



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS MUNICÍPIO DE CURITIBANOS

EDITAL N.º 07/2025 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA E INSCRIÇÕES

O Município de Curitiba faz saber, pelo presente Edital que, retificam-se:

1. O item 2, da Divulgação e do Cronograma, para alteração do período de inscrições, nos termos da Lei Complementar n.º 026/2002, bem como decorrente alteração da data de realização da Prova Teórico-Objetiva e demais períodos e prazos do Cronograma, que passa a vigor conforme a seguir:

2. DA DIVULGAÇÃO E DO CRONOGRAMA

(...)

N.º	Descrição	Horário de Brasília	
		Data/Início	Data/Término
4.	Período de Inscrições pela internet, através do site: www.legalleconcursos.com.br , até 18h	25/09/2025	18h de 24/10/2025
5.	Período de envio da Carteira Nacional de Habilitação dos cargos de Motorista II e Motorista III	25/09/2025	18h de 24/10/2025
6.	Período de Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	25/09/2025	05/10/2025
7.	Disponibilização de consulta ao Resultado Preliminar da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	09/10/2025	
8.	Período de Recursos - Resultado Preliminar da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrições	00h de 10/10/2025	23h:59min de 14/10/2025
9.	Disponibilização de consulta ao Resultado Oficial da Solicitação de Isenção da Taxa de Inscrição	17/10/2025	
10.	Último dia para entrega do Laudo Médico dos candidatos inscritos para as cotas das Pessoas com Deficiência e Condições Especiais para o dia de prova, e Comprovante de exercício da função de jurado em Tribunal do Júri	24/10/2025	
11.	Último dia para efetuar o Pagamento do Boleto Bancário	27/10/2025	
12.	Edital de Homologação das Inscrições - Lista Preliminar de Inscritos, Reserva de Vagas e Condições Especiais para o dia da prova	30/10/2025	
13.	Período de Recursos - Homologação das Inscrições	00h de 31/10/2025	23h:59min de 02/11/2025
14.	Edital de Resultado da Homologação das Inscrições - Lista Oficial de Inscritos, Reserva de Vagas e Condições Especiais para o dia da prova, e Convocação para a Prova Teórico-Objetiva	04/11/2025	
15.	Publicação dos Locais, Data e Hora da Prova Teórico-Objetiva	05/11/2025	
16.	Consulta das Salas de Prova no site da Legalle Concursos e Impressão do Cartão de Confirmação de Inscrição	05/11/2025	09/11/2025
17.	Aplicação da Prova Teórico-Objetiva	09/11/2025	
18.	Publicação do Gabarito Preliminar da Prova Teórico-Objetiva	10/11/2025	
19.	Período de Recursos - Gabarito Preliminar da Prova Teórico-Objetiva	00h de 11/11/2025	23h:59min de 13/11/2025
20.	Período de vistas da Prova-Padrão	00h de 11/11/2025	23h:59min de 13/11/2025
21.	Publicação do Gabarito Oficial da Prova Teórico-Objetiva	25/11/2025	



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS
MUNICÍPIO DE CURITIBANOS**

N.º	Descrição	Horário de Brasília	
		Data/Início	Data/Término
22.	Publicação das Notas Preliminares da Prova Teórico-Objetiva	25/11/2025	
23.	Período de vistas do Cartão-Resposta	00h de 26/11/2025	23h:59min de 28/11/2025
24.	Período de Recursos - Notas Preliminares da Prova Teórico-Objetiva	00h de 26/11/2025	23h:59min de 28/11/2025
25.	Publicação das Notas Oficiais da Prova Teórico-Objetiva	03/12/2025	
26.	Convocação para as Prova Prática e Prova de Títulos	03/12/2025	
27.	Aplicação da Prova de Títulos (período de envio de títulos)	00h de 04/12/2025	23h:59min de 08/12/2025
28.	Publicação dos Candidatos Habilitados para Prova Prática e Horário de Prova	09/12/2025	
29.	Aplicação da Prova Prática	13/12/2025	
30.	Publicação das Notas Preliminares das Prova Prática e Prova de Títulos	16/12/2025	
31.	Período de vistas da Ficha de Avaliação da Prova Prática e do Formulário Eletrônico de Títulos	00h de 17/12/2025	23h:59min de 19/12/2025
32.	Período de Recursos - Notas Preliminares das Prova Prática e Prova de Títulos	00h de 17/12/2025	23h:59min de 19/12/2025
33.	Publicação das Notas Oficiais das Prova Prática e Prova de Títulos	08/01/2026	
34.	Convocação para Sorteio Público de Desempate (se necessário)	08/01/2026	
35.	Realização do Sorteio Público de Desempate (se necessário)	12/01/2026	
36.	Divulgação do Resultado do Sorteio Público de Desempate (se necessário)	12/01/2026	
37.	Homologação dos Resultados Finais	A partir de 12/01/2026	

Todos os horários determinados por este Edital e demais publicações posteriores seguirão conforme horário de Brasília/DF.

2. O subitem 3.7, para alterar a redação da alínea *b*, quanto ao prazo de recursos da homologação das inscrições.

Onde se lê:

3.7. HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

- b) da não homologação cabe recurso, que deverá ser formulado no prazo máximo de 3 (três) dias úteis da publicação do Edital, por meio eletrônico, no site da **Legalle Concursos Ltda.**, conforme orientações dispostas nos subitens 3.6 e 8.1 deste Edital e em Edital específico;

Leia-se:

3.7. HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

- b) da não homologação cabe recurso, que deverá ser formulado no prazo máximo de 3 (três) dias consecutivos da publicação do Edital, por meio eletrônico, no site da **Legalle Concursos Ltda.**, conforme orientações dispostas nos subitens 3.6 e 8.1 deste Edital e em Edital específico;

3. O item 5, do Quadro de Cargos, para incluir observação quanto ao vencimento do cargo de Técnico em Enfermagem.



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS MUNICÍPIO DE CURITIBANOS

Onde se lê:

5. DO DEMONSTRATIVO DOS CARGOS, ESCOLARIDADE, PADRÃO, VALOR, VAGAS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS E BENEFÍCIO

(..)

Cargos, Escolaridade, Valor, Vagas e Carga Horária						
	Cargos	Escolaridade	Vencimento R\$ (setembro/2025)	Vagas	Carga Horária Semanal	Requisitos
19	Técnico em Enfermagem	Ensino Técnico Completo	R\$ 2.858,40	01	40h	Curso em Técnico em Enfermagem e Registro no COREN/SC.

Leia-se:

5. DO DEMONSTRATIVO DOS CARGOS, ESCOLARIDADE, PADRÃO, VALOR, VAGAS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS E BENEFÍCIO

(..)

Cargos, Escolaridade, Valor, Vagas e Carga Horária						
	Cargos	Escolaridade	Vencimento R\$ (setembro/2025)	Vagas	Carga Horária Semanal	Requisitos
19	Técnico em Enfermagem	Ensino Técnico Completo	R\$ 2.858,40*	01	40h	Curso em Técnico em Enfermagem e Registro no COREN/SC.

* Sempre que houver repasse do piso salarial pela União, o Município promoverá a complementação do vencimento básico.

4. O Anexo I, dos Programas para as Provas de Ensino Superior, para inclusão dos seguintes conteúdos referentes aos Conhecimentos Específicos dos cargos de Engenheiro Agrônomo e Engenheiro Civil.

ANEXO I – PROGRAMAS PARA AS PROVAS

(...)

3.2. CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

3.2.1. ENGENHEIRO AGRÔNOMO

(...)

- r) Topografia: Planimetria e altimetria. Métodos e equipamentos de levantamento topográfico. Representação gráfica e cálculos (escalas, convenções topográficas, cálculos de áreas e volumes e desenho topográfico). Fundamentos de elaboração de mapas e de representação geográfica. Aerofotogrametria. Sensoriamento Remoto. Métodos e medição de ângulos horizontais e verticais com instrumentos clássicos e digitais. Quantificação e compensação dos erros cometidos na medição de distâncias com o uso de trena.
- s) Legislação Florestal: Lei nº 12.651/2012 (Proteção da vegetação nativa).

3.2.2. ENGENHEIRO CIVIL

(...)

- o) Topografia: Planimetria e altimetria. Métodos e equipamentos de levantamento topográfico. Representação gráfica e cálculos (escalas, convenções topográficas, cálculos de áreas e volumes e desenho topográfico). Fundamentos de elaboração de mapas e de representação geográfica. Aerofotogrametria. Sensoriamento Remoto. Métodos e medição de ângulos horizontais e verticais com instrumentos clássicos e digitais. Quantificação e compensação dos erros cometidos na medição de distâncias com o uso de trena.
- p) Legislação Florestal: Lei nº 12.651/2012 (Proteção da vegetação nativa).



CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS MUNICÍPIO DE CURITIBANOS

Curitibanos, 30 de setembro de 2025.

Kleberson Luciano Lima,
Prefeito Municipal de Curitibanos/SC.